

通山市场监督管理局

为市场主体化解难题

本报讯 记者宋文虎、通讯员徐世聪报道:4月12日下午,通山县市场监督管理局会议室内,县内多名医疗器械生产厂家与医疗机构负责人面对商谈产销对接事宜。

该局启动“遍访重点企业和重点项目活动”。4月9日,局长宋骄阳带队到湖北美邦医疗用品公司等医疗器械生产企业走访,询问企业发展中的困难和需求。

“主要销售方面存在难处,希望能

够与县内医疗机构展开合作。”该公司董事长雷音说。

湖北美邦医疗用品公司有13个产品获得医疗器械生产许可证,年产值逾5000万元,高峰期可纳税500万元。由于产品销路不畅,公司很难得到进一步发展。

湖北金鹰生物科技公司产品体系涵盖古法膏滋、药食同源酵素、食品、卫生消毒产品等类别,目前同样面临着新产品销路不畅的问题。

企业有所呼,部门必响应。宋骄阳当场表示,将联系县内医疗机构,组织一次面对面的产销对接活动。12日下午,5家医疗机构采购代表相聚该局,面对面交谈,现场展示、推介公司产品。

“职能范围内的,及时给予解决,范围之外的,也要当好‘连心桥’。”宋骄阳表示,要想尽一切办法帮助企业。

这并不是该局第一次架起“连心桥”。2020年,阳春园麻饼发展出现

困境,该局积极与省局联系,搭起了阳春园与良品铺子之间的桥梁,阳春园销量大增。

2019年,通山包砣等农特产品销路不宽,该局组织19家特色食品生产企业和5家大型商超对接。如今,各大商超内的农特产品颇受顾客喜爱。

“这次座谈很有意义,双方有了更进一步的了解,为后期合作打下坚实基础,公司发展将更上一层楼。”金鹰生物负责人徐红军连连点赞。

咸安金叶社区党委书记李晚霞

为小区改造奔波忙碌

本报讯 记者吴文谨、通讯员李婷婷报道:“李书记总是未见其人、先闻其声,走路风风火火,说话中气十足,总是最后一个下班。”4月15日,记者来到咸安温泉办事处金叶社区采访,社区副主任吴敏说。

去年11月,随着投资约1700万元的金叶小区老旧小区项目启动,方方面面的事务更是排山倒海而来。

金叶小区是一个始建于上世纪60年代的老旧小区。违建住宅涉及65户约2000平方米,占用了大量的

小区公共空间,小区停车难、绿化低,极大影响群众的生活质量。

“既要依法依规,摧枯拉朽改出一片新世界;也要兼顾困难家庭生活,实现平稳过渡。”温泉街道党工委书记余敏刚的要求,和多年违建的拆除难度,让李晚霞压力倍增。

“是党员的初心使命和办事处的鼎力支持,让我决定义无反顾干下去!”李晚霞说,这段时间社区党委组织学党史,何功伟舍生忘死、钱瑛铁面无私的精神,深深烙刻在她的脑海。

“实践是永无止境的,学党史,就是为更好地指导我们实践。”李晚霞说。

说干就干,召开居民代表大会、发通告、要政策、搞协调、上门走访,她放弃假日,时时在一线,事无巨细;对于不理解的群众,她不厌其烦地宣讲政策、联系其亲朋好友劝说;对于生活困难户,她带队跑部门,争取低保、申请公租房。

在她的努力下,小区党员与退伍军人率先配合,绝大多数群众的思想逐渐改变,原先责备她的违建户,成了

最坚定的拥趸。因户施策帮扶、以奖代补的形式,赢得了广泛赞誉。

截至目前,金叶小区已拆除20户违建,所有拆违项目将在今年5月结束,并于8月全面完成改造。届时,小区内能增加200个生态停车位、200个流动停车位以及约3000平米的绿化面积。

我为群众办实事

打造生态田园综合体

4月8日,在位于通山县通羊镇茅田村的湖北远程农业科技有限公司水果基地,村民一边搭建钢架大棚一边覆膜。

2019年,该公司开始创建农业科普、水果采摘、健身休闲等一体化的新型生态农业田园综合体,面积300余亩,种植30多个品种水果,可辐射幕阜山旅游公路延线区域,促进观光农业产业的发展。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊
通讯员 赵冬平 摄



《风起中伙铺》在咸安正式开拍

本报讯 记者吴文谨、通讯员汪姝琴报道:4月12日,由中宣部电影卫星频道指导的爱国主义教育题材建党百年献礼片《风起中伙铺》,在咸安区马桥镇珑口冯村正式开机拍摄。

该片讲述的是1927年9月初,中共湖北省委得到情报,一列军用列车将通过中伙铺,交通员冉红将情报送往鄂南特委,鄂南特委组织工农军成

功实施中伙铺劫车,暴发鄂南秋收起义的故事。

上午10时许,在简短、隆重的开机拍摄仪式结束后,剧组人员马上投入到紧张的拍摄工作中。当天拍摄的内容主要是国民党反动派和土匪抓捕交通员冉红的情节。

导演彭志告诉记者,珑口冯村居历史底蕴深厚,村落青山绿水环绕,

画面感好,非常符合电影拍摄需要。

据介绍,《风起中伙铺》根据真实的历史事件来拍摄。主创人员翻阅了关于湘鄂赣大量的红色史料。“在回溯历史的过程中,我们感受到了革命先辈们不怕牺牲、不畏艰险的革命主义精神,汲取到了无穷的力量。”彭志表示。

扮演女主角冉红的演员桂文妮来

自内蒙,虽然才进剧组一个多星期,但她已经深深喜欢上咸宁:“咸宁的风景特别美,小吃也特别多,感觉很舒服。《风起中伙铺》这部电影的剧本非常精彩,我对这部电影充满信心。”

据了解,《风起中伙铺》由中共咸宁市委宣传部和东方文谷集团公司出品。预计7月份在院线上映,献礼中国共产党百年华诞。

探索建立长效机制

打开手机、扫码、等待仓门打开、投入一摞废纸箱、仓门关闭后语音播报重量……九房村二组村民胡果熟练地将家里收集的废纸箱放入智能垃圾分类箱里。

在县环卫局的支持下,九房村积极探索垃圾分类智能管理,建立一个智能垃圾分类亭,引进“分好啦”积分APP平台,以攒积分换生活用品的形式吸引村民主动分类收集可回收垃圾。

“一斤废纸能换50个积分,相当于5毛钱,攒个几次就能换一卷垃圾袋。”

胡果跟记者仔细地算这个账。她在家门口开了个农村淘宝的店,总是有不少废弃纸箱。以前嫌碍事都丢掉了,自从知道废纸箱可以积分兑换生活用品,她便习惯将家里可回收的垃圾放到智能垃圾分类亭里。

“物品都是我们买来的,是村民们日常所需的东西,这样也能激发他们的积极性。”葛光祥说。随着垃圾分类理念的深入推进,越来越多的村民乐于参与其中,村环境大变样。

美丽村庄“成长记”

——看通城县九房村如何推进生活垃圾分类

咸宁日报全媒体记者 刘珊珊 通讯员 何兵方 吴雷

近日,我省通报表彰了2020年全省生活垃圾分类示范社区和示范村创建工作。通城县麦市镇九房村获评生活垃圾分类示范村。

九房村如何推行垃圾分类?4月12日,记者采访了该村。

垃圾分类成为每日必修课

走进九房村,道路干净整洁,两旁的分类垃圾桶摆放有序,白墙黑瓦,屋舍俨然,到处都是垃圾分类的宣传标语和宣传画。

“村里环境大变样,垃圾分类确实好!”二组的胡秋生说。在胡秋生家中,废纸箱捆成一摞,厨余垃圾用黑色塑料袋装好……

分拣垃圾,如今成了村民们每天的“必修课”。

各环节全程管控
九房村强化垃圾投放、收集、运输、

智能共享充电桩现身赤壁

100多套桩位覆盖30多个小区

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员李攀龙报道:最近,智能共享充电桩首度现身赤壁城区,给市民们带来了不少方便。

4月15日,记者在赤壁城区分郡小区、铜锣湾广场、高铁明珠、赤壁国贸、东洲大厦等地,看到这些小区里或小区附近均设有充电桩,整齐有序,有不少电动车正在充电。据不完全统计,每排充电桩可给上十辆电动车充电。

“原来要拉一根长长的插线板,麻烦又不安全。有了充电桩,既安全又便宜。”在赤壁国贸上班的周女士说,以前在国贸附近充电每小时约1元,如今充电桩充电,每小时只需5角钱左右。

充电桩旁墙上醒目位置,张贴着“充电操作说明”,通过微信扫描充电桩上的二维码,也可通过微信搜索充电桩微信公众号,关注、注册后,支付相应金额后,即可充电。

充电桩大大提升了安全系数。”赤壁市丹华物业管理有限公司郡都物业经理鲁辉说,智能共享充电桩消除了小区消防安全隐患,有效减少了因充电桩引发的火灾事故。

据悉,此次进驻的首批充电桩由赤壁智换物联网科技有限公司提供,于3月下旬开始投入使用。目前,该公司已在全市安装了100多套智能充电桩,覆盖了30余个小区,可同时满足1000多人的充电需求。

通山侦破虚开增值税发票案

涉案价值1.3亿元 挽回损失1000万元

本报讯 记者宋文虎、通讯员柯国强报道:日前,通山警方成功侦破一起虚开增值税专用发票案件,抓获犯罪嫌疑人31人,涉案金额达1.3亿元,为国家挽回经济损失1000万元。

去年4月,市税务局向通山警方移送某纺织公司涉嫌虚开增值税专用发票线索。近一年时间里,通山县公安局侦查民警辗转全国多地,缜密侦查,抽丝剥茧,最终查获一个以郑某为首的虚开增值税专用发票犯罪团伙。

经查实,该团伙通过与相关企业人员或中间人约定开票费,在无真实交易的情况下,对外虚开增值税专用发票进行牟取暴利。该案涉嫌虚开增值税专用发票金额达1.3亿元,涉及上海等多地的19家企业。

目前,郑某等犯罪嫌疑人因涉嫌虚开增值税专用发票案,已被移送起诉至人民检察院。

通城县北港镇横冲村

探索乡村治理新路子

本报讯 记者刘珊珊、通讯员戴丹峰、胡刚报道:4月13日,走进通城县北港镇横冲村,公路旁绿树郁郁葱葱,小河清澈潺潺,屋舍俨然,一片祥和。

而十多年前,该村到处欠债,无集体经济收益;全村人心涣散,无半点活力。

如何让班子凝聚力提升起来?村党支部实行“4+X体系”的“同治模式”,即在党支部“1”的领导下,开展“五大课堂”和“五大活动”,建立“村湾屋场会”制度,推行“4+1”党员干部联系服务群众制度,构建“党员带富”机制。在职党员每月必须做4件为民服务的事,无职党员每个月1件,未做到的公开批评。

“哪个月没做到,汇报起来就十分羞愧,想着下个月要补起来。”党员袁春凤说。

“有什么想法到党支部会

上说,没有解决不了的问题。”如今村干部党员们已经习惯了建议大胆提,举措大家谈,当家做主的意识越来越强。

村民自发组建村湾理事会、文明理事会等自治组织,制订“村规民约”,共建美好家园。

屋场会持续举办11年。大家将农村经济社会发展中的大事、影响邻里和谐的杂事、村“两委”班子建设的家事一一“亮”出来,“找”出来,现场讨论解答。2019年,横冲村荣获“全国乡村治理示范村”。

“同治”的目的就是为了“同富”。横冲村采取“党支部+同富公司+合作社+农户”的模式,成立同富公司,将全村土地流转起来发展产业,建成15家专业合作社。村民除土地租金、务工收入外,还有分红。去年村级集体经济收入超过10万元。

崇阳县桂花泉镇

龙头企业引领雷竹产业大发展

本报讯 记者丁伟报道:春笋上市季节,崇阳县桂花泉镇桂花村雷竹基地每天集聚上百名挖笋工人劳动。“最近一个月,工人几乎连轴转,一天大约能产笋3-4万斤。”4月14日,崇阳县富雷竹专业合作社理事长蒋国庆介绍,雷竹主要销往武汉、深圳、成都等地,以及各电商平台。

15年前,蒋国庆从江西带着10多名乡土技术人才,来到桂花泉镇,承包下1000多亩土地种雷竹,后来成立雷竹专业合作社。经过十多年的发展,合作社现与10多户贩销大户联

营,以崇阳为中部枢纽,构建网上淘宝平台,实现崇阳雷竹笋畅销全国,小小雷竹成了桂花村的支柱产业,基本形成了一村一品、一村一业的格局。去年11月,崇阳县桂花泉镇桂花村被国家农业农村部授予全国“一村一品”示范村镇。

龙头带动产业兴。如今,该镇雷竹种植农户已达到1000余户,雷竹种植面积达15000余亩,年总产值超过1亿元;吸引500多户农民的就近就业,其中贫困户65户,人均年收入1.8万元左右。

咸宁高新区消防救援大队

消防宣传“线上”“线下”齐发力

本报讯 记者谭宏宇、通讯员金莎报道:连日来,咸宁高新区消防救援大队采取线上推广宣传、线下排查隐患、开展培训和演练等方式,开展丰富多彩消防宣传活动。

截至4月中旬,该大队已在辖区各学校开展消防安全宣传教育活动10次,受教育人数约一万人。

“同学们,表中包含自查清单和家庭消防用品建议清单两部分,大家要认真填写。”在咸宁东方外国语学校,该大队宣传小分队工作人员指导同学们填写家庭火灾隐患自查表,这是该大队开展消防安全主题教

育“线下”活动的一个环节。

“线下”活动中,该大队对辖区20所中小学、幼儿园进行全面安全隐患排查,组织召开校园消防安全集中约谈会暨春季“消防开学第一课”活动部署会。宣传小分队走进辖区校园,开展有针对性的培训演练,现场解答师生们日常生活遇到的消防安全问题,发放各类的消防安全宣传资料和小礼品。

该大队还采取“线上”宣传模式,将一系列寓教于乐、生动有趣、易于接受的图片和动画等课件发送给辖区各学校,引导其在各班级QQ群、微信群上进行推广传播,累计覆盖辖区4000余人。